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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

11 februari 2015 11 février 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 februari 2015 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken en Europese 
Zaken, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen over "het recentste "vooruitgangsrapport" 
van Turkije" (nr. 2).

Motions déposées le 11 février 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Barbara Pas au vice-premier 
ministre et ministre des Affaires étrangères et 
européennes, chargé de Beliris et des Institutions 
culturelles fédérales sur "le dernier rapport 
d'avancement concernant la Turquie" (n° 2).

1. Motie van aanbeveling (14.59 uur) 1. Motion de recommandation (14.59 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales
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verzoekt de federale regering demande au gouvernement fédéral

binnen alle geledingen van de Europese Unie duidelijk 
stelling in te nemen voor het definitief stopzetten van 
de onderhandelingen over de toetreding van Turkije 
tot de Europese Unie.

de prendre clairement position, à tous les niveaux de 
pouvoir de l'Union européenne, en faveur de l'arrêt 
définitif des négociations d'adhésion de la Turquie à 
l'Union européenne.

Barbara PAS (VB)

2. Eenvoudige motie (15.00 uur) 2. Motion pure et simple (15.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Sarah CLAERHOUT (CD&V)
Peter LUYKX (N-VA)
Richard MILLER (MR)


